       TEXTO DESCRIPTIVO DEL PROYECTO

He elegido elaborar un Wiki como base del proyecto de uso didáctico de Internet ya que el uso educativo de los wikis me parece que tiene grandes posibilidades:

Los Wikis son páginas web que tienen enormes ventajas frente a otras opciones y se caracterizan principalmente por su rápida creación y fácil edición , la inmediatez en la edición-publicación, y que pueden ser modificadas por una comunidad de usuarios; sin olvidar la posibilidad de permitir un foro de diálogo para compartir dudas, sugerencias, ideas, reflexiones... en cada una de las páginas de la wiki.


Un profesor , junto con otros compañeros, puede crear un wiki como medio de creación de contenidos. Los alumnos pueden acceder al wiki y obtener información o incluso pueden participar activamente y colaborar en el enriquecimiento del trabajo.

Los apuntes pueden realizarse colaborativamente aportando no sólo información sino también correcciones.
Las actividades pueden ser muy variadas desde actividades tipo WebQuests, Cazas de Tesoros, MiniQuest , a todo tipo de contenido del que se puede disponer en la red. La publicación instantánea en Internet agiliza el trabajo colaborativo permitiendo que los materiales en global se mejoren, depuren y se consoliden de manera progresiva .
El profesor puede llevar a cabo con más facilidad el control del trabajo individual de sus alumnos o de su participación en el grupo, en cualquier momento, coordinar la distribución colaborativa de tareas y relizar el seguimiento de su evolución

Para los alumnos este sistema de trabajo puede resultar estimulante y motivador ,y despertar su interés por ampliar sus conocimientos sobre el tema, al mismo tiempo que potencia la comunicación, la colaboración, la responsabilidad ,el trabajo en grupo , el recopilar y compartir información, la creación de contenidos... 

En este Wiki:

Objetivos:
trabajar con el departamento de inglés de forma colaborativa con el fin de incorporar materiales variados relacionados con acontecimientos referidos a la lengua y cultura inglesa. En un primer lugar se trabajaría con un acontecimiento determinado : los Juegos Olímpicos de Londres 2012. Se propondría a los alumnos que proyectaran un viaje a Londres con el fin de acudir a algún acontecimiento deportivo durante las Olimpiadas.

Contenidos:
los contenidos serían variados : textos, imágenes, podcasts , videos, webquests, presentaciones, mapas…

Recursos:

Power point, Google docs, Slideshare, Prezi, Podcasts ,Videos  Wiki…


Destinatarios:
en un primer lugar serían los profesores del departamento, pero después se invitaría a los alumnos de niveles adecuados.

Participantes:
profesores del departamento de inglés y alumnos de nivel intermediate &  upper-intermediate.

Forma de participación:
se participaría de forma voluntaria al principio, y después se propondría una participación regular a los alumnos que vendría determinada por la duración del proyecto y grado de implicación en él.

Los alumnos recopilarán y seleccionarán, bajo la supervisión del profesor, información útil  a partir, en un primer lugar, de los materiales aquí ofrecidos.

Los alumnos divididos en pequeños grupos y, siempre de manera colaborativa, irían incorporando información al Wiki desde un campo de investigación determinado:
-Información histórica de los Juegos Olímpicos

-Preparación del viaje

-Estancia

-Visitas turísticas en Londres

-Acontecimientos deportivos

-Juegos y deportes

-Noticias

…

El uso del Foro será una útil herramienta para discutir las opciones más apropiadas y tomar decisiones de forma coordinada.
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